

КРАСНОПЕРЕКОПСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

пл. Героев Перекопа,1, г. Красноперекопск, Республика Крым, 296000, тел./факс +7(36565)21221, E-mail: raisovet_krasnoperekopsk@krpero.rk.gov.ru

2 заселание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

11 октября 2019 года

№ 3

г. Красноперекопск

О возложении временного исполнения полномочий главы администрации Красноперекопского района Республики Крым

В соответствии со ст. 37 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законами Республики Крым от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», от 16.09.2014 №76-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Крым», п.16 ст.45 Устава муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым, и в связи с досрочным прекращением полномочий главы администрации Красноперекопского района Республики Крым, на основании заявления о даче согласия на временное исполнение полномочий главы администрации Красноперекопского района Республики Крым, Красноперекопского района Республики Крым, Красноперекопского районый совет

РЕШИЛ:

- 1. Возложить временное исполнение полномочий главы администрации Красноперекопского района Республики Крым на Афанасьева Александра Ивановича, заместителя главы администрации Красноперекопского района Республики Крым, с 12 октября 2019 года на период до вступления в должность лица, назначенного Красноперекопским районным советом на должность главы администрации Красноперекопского района Республики Крым по контракту, заключенному по результатам конкурса на замещение должности главы администрации Красноперекопского района Республики Крым.
- 2. Настоящее решение разместить на портале Правительства Республики Крым, на официальной странице муниципального образования Красноперекопский район «krpero.rk.gov.ru», в подразделе «Решения районного совета» раздела «Документы».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на председателя Красноперекопского районного совета Цуканову Н.В., постоянную комиссию по мандатам, регламенту, вопросам местного самоуправления, законности и правопорядку.

Председатель Красноперекопского районного совета Республики Крым